年最後3個月亦較預期佳。此外,路透及密歇根大學公布的

消費者信心指數2月份升至1年新高,同樣高於市場預期。加

無爆炸性消息 萬三有阻力

但美國Lamkin Wealth Management公司行政總裁拉姆金指

出,經濟數據只屬不過不失,未能為市場帶來驚喜,如道指

要維持於13,000點以上,必須有爆炸性消息刺激,如大型合

另外,跟去年劇烈波動的大市相比,美股近期升幅小但穩

定,惟對拉姆金而言未許樂觀。他認為市場仍潛藏危機,包

上就業市場復甦強勁,抵銷了油價上升等不利因素。

併或遠超預期的經濟報告。

關口,但收市時回落至12,983 括歐債問題加劇,又或以色列跟伊朗開戰,屆時股市將大



美股逼3年新高 標指重

前日更衝上2008年6月以來新高,重返金融海嘯前3個月的高 受市場對經濟增長的信心增加及失業率下跌等利好消息刺 激,標指前日升0.17%,收報1,366點,突 破去年高位。截至周四為止,標指一 站穩13,000點以上。

G20財金會議

周兩度升穿2008年6月以來最高收

市水平,但收盤時未能穩守。到 了周五,標指在升市下收報1,365

點,較2008年6月高位高2點。

點,未能自2008年5月19日後再次

道指前日也再次衝破13,000點

歐債危機成焦點

何應對歐債危機。對於外界憧憬會議將就加大國際 貨幣基金組織(IMF)資源、以應對危機一事有進展, 德國央行行長魏德曼預測,協議不會趕及在會上達 成。美國財長蓋特納表示,歐洲應加強應對債務危 機,不要指望IMF「代勞」。

二十國集團(G20)財長和央行行長會議前日起在墨 西哥首都墨西哥城開幕,為期3天的會議主要研討如

IMF 曾表示,希望將其放貸能力增加5,000億美元(約3.9 萬億港元),以應對歐債危機,但美國等一直反對。 蓋特納前日明確表示,歐洲國家需要更加依靠自身力量解決 危機,稱美國不打算向IMF提供更多援歐資金,指「IMF的幫 助絕對不能替代歐洲自身努力」。

美國總統奧巴馬前日在白宮會晤到訪的丹麥首相托寧一施 密特後也表示,歐盟在化解歐債危機方面「有進展」,但指歐 盟還有很多工作要做。

援希金額恐待4月再商

IMF等國際救援方參與了第二輪希臘救助計劃,但IMF未決 定在計劃中的具體出資額。希臘目前已是IMF最大借款成員 國。分析認為,IMF注資議題或要到4月IMF大會上方能再討 論。

魏德曼成為G20財金會議上最受關注人物之一,他前日稱對 IMF注資等問題不表樂觀,同時回擊外界對德國處理歐債危機 的指責,稱德國已承擔起「不合比例」的援助義務。

東道主墨西哥的財長米德在會上表示,現在預期會議能夠 就歐債危機的有關議題達成何種共識,「還為時尚早」,暗示 與會各方仍有分歧。

墨西哥促歐洲行動挽信心

墨西哥央行行長卡斯滕斯前日受訪時,歡迎歐元區財長批 准第二輪援希計劃,但又強調,這還不能完全保證希臘徹底 擺脱困境。他希望歐洲國家採取進一步行動恢復市場信心。 國際金融協會(IIF)表示,預計將有很多私人投資者參與換債計

歐盟國家領袖下周將再次討論加大救援基金規模等議題。 外界普遍認為,在歐元國沒拿出進一步實質計劃前,G20不大 可能展開救助計劃。

市場對全球經濟信心轉趨樂觀,歐元兑美元匯價上周五一 度升至1.3486美元,是去年12月5日以來新高。

■路透社/美聯社/法新社

(OECD)秘書長古里亞向道瓊 斯通訊社表示,對於那些受 到大規模投資流動影響的新 興市場而言,實施外匯管制 是正當的防衛機制。

蓋特納:歐 洲應加強應

個國家的匯率,並導致該國 喪失出口競爭力。

古里亞在G20財長會議間隙 表示,為了維持主要經濟體 他稱,與過去不同的是, 的經濟增長,該組織的外匯

稱,巴西、智利和印度等受 常規,以保護當地經濟增長 和勞動市場。

魏德曼 & IMF增

萊斯擬向歐央行融資

英國萊斯銀行行政總裁奧索里奧表示,該行 將於明天決定是否參與歐洲央行的第二輪長期 再融資操作(LTRO),以維持其歐元區資產營 運,這是首次有英國銀行表明有意向歐洲央行

萊斯去年錄得35億英鎊(約431億港元)虧損, 主因是去年上半年需就錯誤出售付款保證保險 (PPI), 向客戶支付高達32億英鎊(約394億港元) 賠償。

此外,萊斯持有大量愛爾蘭資產,使其歐元 區資產敞口達250億英鎊(約3,077億港元);銀行 亦需就持有該國的不良資產撇賬32億英鎊,使 營運面臨不少挑戰。

雖然其零售銀行表現不俗,帶來36億英鎊 (約443億港元)盈利,卻只能抵銷財富及國際分 部因持有大量愛爾蘭資產所造成的39億英鎊 (約480億港元)大額損失。

■《每日電訊報》

等私人債權人將所持希債換成新債。代表債權 人的國際金融研究所(IIF)總裁對協議感樂觀, 相信得到大部分債權人支持,協助希臘削債 1,070億歐元(約1.1萬億港元),並於巨額債務到 期前,達至援助協議的前提要求,以獲發新一 輪續命錢,避免違約。

財政部發聲明表示,在置換的國債中,需要 90%債權人接受減值,才能成功實施協議,若 少於75%,方案可能取消,希臘將不會執行任 何協議,並與歐洲夥伴考慮替代換債方案。

是次換債協議牽涉債券總面值達2,060億歐 元(約2.1萬億港元)。新債債息於2015年前只得 2厘,2021年升至3厘,隨後直至2042年為止 升至4.3厘。成功實施換債亦表示希臘將獲得 1,300億歐元(約1.4萬億港元)援助貸款,私人 債權人將獲得當中300億歐元(約3,129億港 元)。

此外,希臘國會預期將應歐盟、歐洲央行及 國際貨幣基金組織(IMF)的要求,實施兩項重 要法案,削減薪酬及退休金,重整醫療系統。

■法新社/美聯社/《華爾街日報》

「股神」巴菲特(見圖)的接班安排一直令股 東大為緊張,他昨日就向股東發布周年信,宣布 已為旗下巴郡找到新一代行政總裁,於他退隱江 湖時執掌巴郡。但信中未有公布接班人身份,只 透露此人跟董事局有密切接觸,其管理方式及人 格均得到董事欣賞。

尋大型併購 指債券危險

巴菲特亦已準備了2名後備接班人以防萬一, 他亦看好近日聘請的對沖基金經理庫姆斯及韋施 勒,指二人有能力掌管投資業務。另有指巴菲特 可能再聘請多一名基金經理。

此外,作為投資者的投資錦囊,「股神」周年 信透露了他對經濟的展望。他表示,自己正在尋 找大型併購契機,以提升巴郡盈利。他稱現時巴 郡旗下共擁有8家子公司,如獨立經營全部都 可列入《財富》雜誌全球500大企業名 單,並笑説這意味只剩 下492家公司需「狩獵」。

巴菲特又於信中向投資者 教路,指債券等一切以貨幣為單 位的投資工具,因受通脹及低息 影響,是「最危險的資產」

■路透社/彭博通訊社

賄賂案「超時」 老貝逃過坐監

官非纏身的意大 利前總理貝盧斯科 尼(圖右)涉嫌行 賄律師一案, 法庭 昨日判案件超過訴 訟時限,撤銷指 控,老貝逃過牢獄 之災。



案情指,老貝1990年代涉嫌以60萬美元(約465萬港 元)收買其英國税務律師米爾斯(圖左),要對方於兩 場官司中作假證供。早前檢控官要求判老貝入獄5 年,但老貝實行「拖字訣」,在位時擺出總理公務纏 身或司法豁免等原因,其律師又在最後關頭指法官 拒絕聽取辯方所有證人證供,要求撤銷案件。官司 至今已拖了5年。 ■法新社/美聯社

卡恩到劍橋演講 370女生抗議



警方傳召問話的 國際貨幣基金組 織(IMF)前總裁卡 恩(見圖),原定 下月9日應邀到英 國劍橋大學的

「劍橋聯盟」辯論學會演講,就本年度歐元區及全球 經濟前景發表意見,惹起數百名女生不滿,她們聯 署要求取消有關安排,聲稱若給卡恩演講機會,等 同漠視遭性侵犯女受害人的不幸遭遇。

參與聯署的學生據報若有370人,她們指責聯盟的 做法譁眾取寵。據報除了劍橋演講外,卡恩下月27 日還會到比利時發表講話。

■《每日電訊報》/路透社/法新社/《每日郵報》

喬布斯生忌 悼念塞爆twitter



前日為蘋果已 故「教主」喬布 斯(見圖)的57 歲生忌,大批 「果迷」在微博 twitter上留言,對 這位創意天才聊 表心意,希望他

能在「iHeaven」(i天堂)活得愜意,使這個悼念主題 一躍成為該網5大熱爆題目。

專門報道蘋果動向的Cult of the Mac留言:「喬布 斯,祝你生日快樂,全世界都想念你。」通用電力 官方戶口也留言稱:「少了你,創意便不會一樣。」 《滾石》雜誌則上載了一條2003年喬布斯專訪連結, 供網民懷緬。 ■法新社

花花公子搞太空會所 看着地球開P



構思在地球或其 他星球運行軌道

的太空站上,設立花花公子會所(見圖),當中有輪 盤、無重力高空彈跳等玩意,招待識玩識食的頂級 富豪。終極蒲點是私人「軌道享樂圓頂」,可一邊俯 瞰地球,一邊享受太空性愛的銷魂體驗

「生活科學」網站報道,《花花公子》想與太空 旅遊公司維珍銀河合作。雜誌記者透露,太空俱樂 部會透過旋轉產生人為重力,當中的餐廳是一大賣 點,將設於旋轉區域,而在無重力舞廳,穿着噴射 背囊的兔女郎將為客人送上飲品。 ■中央社